 EQ \b(4x-3)\s\up8(2)+\b(3x-1)\b(3x+1)=9 
Перенесем все в левую часть.

 EQ \b(4x-3)\s\up8(2)+\b(3x-1)\b(3x+1)-9=0 
Воспользуемся формулой квадрата разности.

 EQ \b(16x\s\up8(2)-24x+9)+\b(3x-1)\b(3x+1)-9=0 
Воспользуемся формулой разности квадратов.

Раскрываем скобки.

 EQ \b(16x\s\up8(2)-24x+9)+\b(9x\s\up8(2)-1)-9=0 
Раскрываем скобки.

 EQ 16x\s\up8(2)-24x+9+9x\s\up8(2)-1-9=0 
Приводим подобные члены.

 EQ 25x\s\up8(2)-24x-1=0 
Находим дискриминант.

 EQ D=b\s\up8(2)-4ac=\b(-24)\s\up8(2)-4·25\b(-1)=676 
Дискриминант положителен, значит уравнение имеет два корня.

Воспользуемся формулой корней квадратного уравнения.

 EQ x\s\do8(1,2)=\f(-b±\r(D);2a) 
 EQ x\s\do8(1)=\f(24-26;2·25)=-0,04 ; EQ  x\s\do8(2)=\f(24+26;2·25)=1 
Окончательный ответ:  EQ x=-0,04\;x=1 .

